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CONCEJO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE CALI 
 

ACTA N°21.2.1.1-209 
SESIÓN ORDINARIA 

 

HORA    : Siendo las 10:00 A.M. inicia la Plenaria  
FECHA    : Martes 14 de MARZO de 2017 
LUGAR    : Hemiciclo del Concejo Municipal 
 
PRESIDENTA   : H.C. TANIA FERNÁNDEZ SÁNCHEZ  

 
SECRETARIO    : Dr. HERBERT LOBATON CURREA 
 
 
LA PRESIDENTA: Sr. Secretario, sírvase llamar a lista. 
 
EL SECRETARIO: Llamada a lista Sesión Plenaria Ordinaria día martes 14 de 
marzo del año 2017, siendo las 10:00 AM, Honorables Concejales. 
 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 

EL SECRETARIO: Llamado a lista para levantar el receso. 
 
ARIAS RUEDA, CARLOS ANDRES  (P) 
CHICANGO CASTILLO, JUAN MANUEL  (P) 
FERNANDEZ SANCHEZ, TANIA   (P) 
FIGUEROA RUIZ, MARIA GRACE  (P) 
GÓMEZ GÓMEZ, LUIS ENRIQUE  (P) 
HERNANDEZ CEDEÑO, ALEXANDRA  (P) 
MOLINA BELTRAN, PATRICIA   (P) 
NADER CEBALLOS, JACOBO   (P) 
OLAYA CIRO, JUAN CARLOS   (P) 
ORTIZ CUELLAR, OSCAR JAVIER                (P) 
PELAEZ CIFUENTES, HENRY   (P) 

PINILLA MALO, CARLOS HERNANDO  (P) 
RIVERA CAMPO RICHARD   (P) 
RODRÍGUEZ NARNAJO, CARLOS HERNÁN (P) 
RODRIGUEZ ZAMUDIO, ROBERTO  (P) 
ROJAS SUAREZ, JUAN PABLO         (P) 
ROJAS TORRES FLOWER ENRIQUE   (P) 
SARDI DE LIMA, DIEGO                                (P)  
TAMAYO OVALLE, FERNANDO ALBERTO  (P) 
TORO ECHAVARRÍA, AUDRY MARÍA  (P) 
VÉLEZ GÁLVEZ, MARÍA CLEMENTINA  (P) 

                       Nota: Presente (P) Ausente (A) 

Hay quórum Decisorio Señores Concejales. A continuación entonaremos las notas 
del Himno Nacional y del Himno a Santiago de Cali. 
 
(SE ESCUCHAN LAS NOTAS DEL HIMNO NACIONAL Y DEL HIMNO A SANTIAGO DE CALI) 

 
LA PRESIDENTA: Sr. Secretario, sírvase leer el Orden del Día. 
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EL SECRETARIO:             ORDEN DEL DÍA 

            SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 
                 MARTES 14 DE MARZO DE 2017 

 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. APROBACIÓN DEL ACTA No. 132 DE SEPTIEMBRE 22 DE 2016. 

3. PROPOSICIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 

  
LA PRESIDENTA: En consideración el Orden del Día leído…, anuncio que va a 
cerrarse la discusión…, queda cerrada ¿Lo aprueba la plenaria? 
 
(EL H.C. MUNICIPAL APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA) 

El SECRETARIO: Ha sido aprobado el Orden del Día, Señor Presidente. 
 
LA PRESIDENTA: Siguiente punto del Orden del Día, Señor Secretario. 
 

CONTINUACIÓN DESARROLLO ORDEN DEL DÍA  
 

EL SECRETARIO: 2. APROBACIÓN DEL ACTA No. 132 DE SEPTIEMBRE 22 DE 2016. 

 
EL SECRETARIO: Señora Presidenta para que ponga en consideración el  acta 
No. 132 de septiembre 22 de 2016 donde no asistió el Concejal Juan Manuel 
Chicango Castillo mediante excusa, los demás Concejales asistieron y en ese 
momento no eran Concejales de Santiago de Cali  el Honorable Concejal Richard 
Rivera y el Concejal Flower Enrique Rojas . 
 
LA PRESIDENTA: En consideración el acta  No 132  de septiembre  22 de 2016 
se abre la discusión anuncio que se va a cerrar, queda cerrada la aprueba la 
plenaria. 
 

  LA PRESIDENTA: A sido aprobada el acta No 132 Señora Presidenta.   
 
LA PRESIDENTA: Siguiente punto del Orden del Día, Señor Secretario. 
 

 CONTINUACIÓN DESARROLLO ORDEN DEL DÍA  
 

EL SECRETARIO:   3.    PROPOSICIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 
 
EL SECRETARIO: Señora Presidenta se informa  que el Doctor Oscar Javier Ortiz 
Cuellar está pidiendo la palabra. 
   
LA PRESIDENTA: Tiene la palabra el Concejal Oscar Javier Ortiz. 
 
H.C. OSCAR JAVIER ORTIZ CUELLAR: Se tiene una proposición en el marco del 
Plan Integral de Movilidad Urbana PIN visión 2028 se destacó en el plan que a 
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partir de marzo 01 del 2017 se tiene que venir realizando unas mesas  técnicas 
para diseñar, para hacer el diagnóstico y para hacer todo lo que tiene que ver con 
el Plan de Movilidad de Cali con lleva que se tiene que tener en cuenta el Plan 
Desarrollo Municipal al igual que el POT que fue aprobado en el 2014 se hace 
necesario que haya una socialización por parte de la Directora de Planeación dado 
que el Plan de Movilidad puede hacerse atreves de decretos por el Señor Alcalde, 
pero si vincula en el tema de Participación Ciudadana a diferentes factores como 
el Consejo Municipal, los Gremios, las Juntas de Acción Comunal y una serie de 
profesionales que manejan el tema. 
 

PROPOSICIÓN 
 

Propongo a los Honorables Concejales de Santiago de Cali, citar a la Directora del 
departamento de Planeación Municipal María De Las Mercedes Romero para que 
en compañía de los profesionales que elaboren en el proyecto del Plan Integral de 
Movilidad Urbana PIMO que se viene socializando haga una explicación  a fondo 
de su extenso contenido, el cual es un juicio a su estudio de casi 1000 páginas 
que plantea como nuevo eje para organizar la ciudad el de movilidad con el 
transporte masivo y para que justifique los elevados costos que superan los 9 
billones de pesos entre los proyectos de corto, mediano y largo plazo y las solides 
de las fuentes de financiación igualmente se solicita Señora Presidenta se 
disponga de las plenarias necesarias hasta agotar el tema firma el Concejal Oscar 
Ortiz y coadyuva 8 Concejales.       

 
LA PRESIDENTA: En Consideración la Proposición  leída por el Concejal Oscar 
Ortiz Se abre la discusión anuncio que se va a cerrar, queda cerrada la aprueba la 
plenaria.   
 
EL SECRETARIO: Ha sido aprobada la proposición Señora Presidenta.  
 
LA PRESIDENTA: Tiene la Palabra el Concejal Henry Peláez.  
 
H.C. HENRY  PELAEZ CIFUENTES: Invitación para el día de  mañana a las 8:30 en 
el salón de Comisiones para escuchar un conferencista Canadiense que trae un 
tema sobre MENTORI MÁS QUE UNA MODA  sobre liderazgo cada uno de nosotros 
tiene un influencia de ciudad y un liderazgo en cada uno de nuestros grupos. 
 
EL SECRETARIO: Mañana a las 8:30  hay Comisión porque necesitamos aprobar 
unas actas de Comisión de presupuesto debido a que hay una tutela  que debíamos 
entregar las actas aprobadas por la Comisión.   
 
EL SECRETARIO: Hay una Proposición para darle lectura. 
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PROPOSICIÓN 
 
La bancada de movimiento político Mira pone citar al Secretario de infraestructura 
Doctor Gustavo  Adolfo Jaramillo Velásquez y al Contralor del Municipio de  Santiago 
de Cali el Doctor  Ricardo Rivera para sesión plenaria responda el siguiente 
cuestionario para infraestructura. 
 

1. ¿Cuál fue el presupuesto total aprobado para mega obra vía Pance? 
2. ¿Presentar los diseños iniciales de la obra y el diseño actual con las 

modificaciones hechas en los últimos años si las hubo? 
3. ¿Hacer llegar el Contrato escrito para la realización de la mega obra en la vía 

Pance juntos con los informes de interventoría? 
4. ¿Informar a la plenaria si actualmente se ejecutando trabajos o se encuentran 

varadas las obras? 
5. ¿Informar la plenaria que obstáculos se han presentado para que la obra a un 

no se haya terminado? 
6. ¿Atreves de medios de comunicaciones nos enteramos que la obra no iría 

hasta el puente vehicular de la Vorágine como se planteó inicialmente? ¿Es 
cierto dar respuesta con los pormenores del caso?  

7. ¿Quién o quienes realizaron los estudios  en el año 2006? 
8. ¿Por qué hoy en día no sirve modos de ver actualizados? 
9. ¿Informar a la plenaria el valor de los estudios hechos en el 2016 y que firma 

lo realizo hacer llegar los estudios en medio magnético? 
10. ¿Al Señor Contralor informar a la plenaria si ha hecho algún control de 

advertencia para evitar un posible deprimiendo patrimonial en la mega obra 
vía Pance? 
 

EL SECRETARIO: Firma el Concejal Juan Carlos Olaya Ciro del movimiento Mira por 
Colombia. 

  
LA PRESIDENTA: Tiene la palabra el Concejal Juan Manuel Chicango. 
 
H.C. JUAN MANUEL CHICANGO CASTILLO: Permitir al Concejal Olaya coadyuvar 
a la proposición incluir una pregunta dentro del cuestionario para que el Señor 
Secretario aporte la copia del contrato inicial por el cual se adjudicó la obra hace 4 
años para el Municipio de Cali. 
 
LA PRESIDENTA: En consideración a la proposición presentada por el Concejal 
Olaya y coadyuvada  por el Concejal Chicango se abre la discusión  anuncio que va 
cerrar, queda cerrada la prueba la plenaria. 
 
EL SECRETARIO: Ha sido aprobada Señora Presidenta no hay proposiciones sobre 
la mesa.    

 
  LA PRESIDENTA: Se levanta la sesión y se cita para mañana 9:30 de la mañana.  
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 EL SECRETARIO: Mañana está citado el Presidente de METRO CALI S.A, no a 
llegado ninguna notificación por lo tanto como Secretario de la Corporación no 
podemos presumir la buena fe hasta que no llegue la excusa pertinente.  

 
 
Nota:  
 
 
Dando cumplimiento al Artículo 26 de la Ley 136 de 1994 modificado por el Artículo 16 de la Ley 1551 
de 2012 “…, se levantarán actas en forma sucintas que contendrán una relación de los temas 
debatidos, las personas que han intervenido, los mensajes leídos, las constancias y proposiciones 
presentadas, las comisiones designadas y las decisiones adoptadas; las cuales se conservarán en 
medio físico, magnético y/o auditivo”. El soporte de cada Acta será su respectivo CD de Audio. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
TANIA FERNÁNDEZ SÁNCHEZ  HERBERT LOBATON CURREA 
PRESIDENTA SECRETARIO GENERAL 
 
 
 
 
 
NOTA DE LA SECRETARIA GENERAL: 

LA PRESENTE ACTA FUE APROBADA EN LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DEL DÍA _____ DEL MES DE 
_____________________ DEL AÑO 2017, ACTA Nº21.2.1.1- 209. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
HERBERT LOBATON CURREA 
SECRETARIO GENERAL   


